ВНИМАНИЕ – БЕШЕНСТВО!

        В связи с выявлением случая заболевания бешенством енотовидной собаки, зашедшей в ЛПХ на территории села Полом Поломского сельского поселения, Указом Губернатора Кировской области от 27.10.2020 № 157 установлены ограничительные мероприятия (карантин) по бешенству животных на территории села Полом муниципального образования Поломское сельское поселение Кирово-Чепецкого района Кировской области и охотничьих угодий, закрепленных за Кирово-Чепецкой районной общественной организацией общественной организации «Кировское областное общество охотников и рыболовов» в пределах границ Поломского сельского округа Кирово-Чепецкого района Кировской области, сроком на два месяца со дня последнего случая заболевания животных бешенством при условии выполнения плана мероприятий по локализации и ликвидации бешенства животных, утвержденного данным Указом.

ЗАПРЕЩЕНО в период карантина по бешенству животных на территории села Полом и охотничьих угодий:

проведение выставок собак и кошек, выводки и натаскивания собак, торговли домашними животными;

вывоз собак и кошек за пределы села Полом и охотничьих угодий;

отлов диких животных, в том числе в угрожаемой зоне, на территории деревень Большой Перелаз, Ванихинцы, Гостево, Ключи, Летовцы, Малый Перелаз, Мусники, Поломская, Поповка, садовых товариществ «Ромашка» и «Тюльпан» Поломского сельского поселения, 
деревни Прокудино Коныпского сельского поселения,
деревни Пантюхино Филипповского сельского поселения, для вывоза в зоопарк, с целью расселения в другие районы и так далее.
Ветеринарная служба Кирово-Чепецкого района надеется на Ваше понимание и содействие в недопущении распространения этого опасного заболевания.

Тел. ветеринарной службы:
(83361) 5-30-70, 5-23-88, 8-953-682-36-29, 8-922-943-15-00
